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－1－ 

○土居事務局長  ただいまから、愛南町議会議長志願者の所信表明会を開催いた

します。失礼して着座にて進行させていただきます。  

吉田議員から所信表明の申出がありました。所信表明はタブレットに掲載し

ております。 

この際申し上げます。志願者お一人でございますが、地方自治法では立候補

の準用規定がないことから、所信表明をしないことで当選が無効となることは

ありません。また、正副議長志願者の所信表明実施要綱により、所信表明に対

する質疑及び応援演説は行うことができませんので、御注意をお願いします。  

持ち時間は同要綱第５条の規定により５分以内です。 

では、吉田議員の所信表明をお願いいたします。  

○吉村議員  すいません。構わんですか。所信表明の前に。 

質問ができないので、表明前にお聞きしたいんですけども、２８日に、う

わさも何もセクハラ問題は一切耳にしていないと言われた、皆さんの前でお

っしゃったんですけども。確認なんですけども、事実そうなんでしょうか。

所信表明前ですからお聞きします。  

○吉田議員  それはすいません、私に対する質問でしょうか。  

○吉村議員  そうです。 

○吉田議員  吉村議員の質問にお答えします。 

この前吉村議員は、選挙期間中に、要はそういうセクハラの話を、どうのこ

うの皆さん耳にしましたというふうな形で表現をされておりました。私は選挙

期間中にそういうそのセクハラの問題とか、そういう問題については一切聞い

ておりません。それで質問をいたしました。  

以上です。  

○吉村議員  期間中いうことですね。そしたら。 

○吉田議員  はい。期間中に、まあ吉村議員のほうからですね、期間中にそうい

う話が皆さんもお耳にしたと思いますがということでしたので、選挙期間中に

そういう話は、私は聞いておりませんので、聞いておりませんということでお

答えをいたしました。  

以上です。  

○吉村議員  はい、期間中ということだそうですので、分かりました。  

はい、どうぞ。 

○吉田議員  それでは改めまして、所信表明をさせていただきます。  



－2－ 

このたび愛南町議会議長選挙に立候補いたしました、吉田でございます。  

４年前に生まれ育った愛南町にＵターンをして、愛南町議会に立候補し、住

み慣れた地域で安心して暮らせる愛南町を目指して、子育て支援や防災・減災

対策に直面する諸問題を、全力で取り組んでまいりました。町民の皆様の声を

議会に届け、より開かれた町政の実現を目指すため、この重要な役を担いたい

と考え、立候補いたしました。  

議会運営は、町民の皆様の生活に直結する重要な業務であり、公正かつ円滑

な議論の場を提供することが求められます。議長として、議員一人一人が意見

を十分に述べられる環境を整え、政策決定において多様な視点が反映されるよ

う努めていきます。  

また、人口減少、少子高齢化、防災・減災対策、物価上昇問題など、喫緊の

課題に対し、議会と行政が一丸となって取り組めるよう、橋渡し役を果たして

いきたいという所存でございます。  

次の世代のために、変化を恐れず、積極的に挑戦していく姿勢を貫き、議長

として町民の皆様の信頼と期待に応えるべく、責任感と情熱を持って全力を尽

くすとともに、公平公正な視点を持ち、議会改革と愛南町の発展に全力で取り

組むことをお約束いたします。どうぞ皆様の支援を賜りますよう、心からお願

い申し上げ、所信表明といたします。愛南町議会議員、吉田茂生。 

御清聴ありがとうございました。  

○土居事務局長  以上で愛南町議会議長志願者の所信表明会を終了いたします。  


